

本报帮办工作室联合《扬子晚报》寻人—— 知情人提供线索,已联系上老班长家人

□记者 宋晓华

盐城晚报讯 经过十多天的苦苦寻找,盐城老兵张贵喜寻找家在南京浦口的老班长张贵泉的事情已有眉目。经本报帮办工作室辗转联系,与《扬子晚报》联合寻人,目前已得到张贵泉家人的联系方式。

11月1日,本报帮办版面以《退役老兵寻失联近60年的老班长:“您的教导照亮我前行之路!”》为题,报道了难忘战友情谊的张贵喜,向本报帮办工作室求助,希望在媒体的帮助下,找到让他终生难忘的班长的消息。他想和老班长见上一面,表达感恩之情,叙一叙近年来发生的事情。

1963年,18岁的张贵喜应召入伍,来到中国人民解放军原南京军区316部队。在新兵营的第一周,班长张贵泉与他促膝长谈,缓解了他刚进入陌生环境的不适应情绪,并鼓励他克服困难,积极向上。此后两人保持书信往来3年多。老班长的鼓励影响他多年,并用自己的实际行动帮助新战友,替牺牲战友尽孝。

寻找老班长张贵泉的事情见报后,引起众多读者的关注,同时,本报帮办工作室也在积极联系南京媒体,帮助寻找。记者第一时间将寻人信息反馈给《扬子晚报》,并得到该报社的关注。扬子晚报/紫牛新闻记者闫春旭接到线索与记者取得联系,进一步了解事情原委。

11月10日,《扬子晚报》封面新闻以《张贵泉老班长,张贵喜想再见你一面》为题进行导读,并在当天A7版报道了张贵喜寻找老班长的事。消息刊出后,记者联系南京退役军人事务局进行查询,可惜没有找到同名同姓的人。11月11日,南京读者赵先生提供线索,他告诉记者,他和张贵泉家以前是邻居,张贵泉老人已经过世,并表示可以提供张贵泉妻子内侄汪涛春的联系方式。与此同时,汪涛春也通过朋友得知盐城战友寻找张贵泉的事。他联系扬子晚报记者,确认张贵泉已经去世的消息。他表示,张贵泉转业后在江西工作,退休后回到浦口住了几年,然后又到了江西生活。他说,以前通过三叔(张贵泉三哥)和他们家人联系,但前年三叔去世后就和他们家断了联系。汪涛春告诉记者,他已经关注到盐城老兵张贵喜寻人的事情,会想办法帮忙联系张贵泉的儿女。

11月19日中午,汪涛春的妹妹汪涛红联系本报帮办记者。她表示,姑父张贵泉去世后,姑妈与在深圳工作的儿子一起居住,她已将报纸报道的截图传给姑妈,并向记者提供了张贵泉儿女的联系电话。

记者将信息反馈给张贵喜,张贵喜哽咽着表示,非常惋惜,日后有机会会与张贵泉儿女联系,如果老班长葬在南京,会在合适的时机去扫墓。

2023中欧海上新能源 发展合作论坛在盐举行

(上接2版)

王斌在致辞中建议各方持续加强规划引领、科技创新、国际协同,进一步完善顶层设计,积极谋划新型业态,聚力打造现代产业体系。他表示,中国电建愿与中欧行业伙伴积极交流探讨,一道推进全产业链各环节和项目合作,共商共享中欧海上新能源行业合作美好未来。

郭媚瑶说,盐城与荷兰友好交流由来已久,从100多年前的水利专家亨利克·特莱克到现如今的郁金香种植研培专家尼可·卡义克,双方结下了不解之缘。未来,领馆将进一步发挥牵线搭桥作用,助力双方开展多领域、深层次的交流合作,也希望通过本论坛可以为全球海上可再生能源可持续发展注入新动力,进一步推动能源转型,实现互惠互利。

丽莎表示,被誉为“海上新能源第一城”的盐城在清洁能源绿色转型中发挥着先锋作用,盐城在海上风电领域的突出表现,充分展示了其在该领域的领导地位和潜力。我们相信,挪威的技术、经验与盐城的资源、市场潜力相结合,将带来巨大的互利机遇。

孟托亚说,中欧同为全球重要能源消费市场,在加快能源转型、保障能源安全、实现碳中和等方面,肩负共同使命,希望双方在政府层面就能源政策保持对话,携手推进产业和研发等

务实合作。中国欧盟商会及其能源工作组将继续发挥核心作用,助力深化中欧能源领域交流与合作。

中国工程院院士刘合、国际可再生能源署创新与技术中心主任罗兰·罗伊施、全球能源互联网发展合作组织驻会副主席刘泽洪、法国电力集团新能源中国区首席执行官杜文、金风科技股份有限公司董事长武钢、协鑫集团董事长朱共山分别作主旨发言。

论坛发布了《2023中欧海上新能源发展合作论坛盐城宣言》《公开征集海上光伏、海上能源岛与新能源高比例应用试点示范技术方案》《中欧漂浮式海上风电关键技术与产业链对比分析与合作潜力研究报告》等,签约了25个重大项目,总金额294.8亿元,为进一步推动海上新能源技术创新与产业升级、深化中欧务实合作注入新动能。

论坛还设置“海上风光”“零碳园区”“储能”“氢能”“新型电力系统”“绿电绿证”等6大平行论坛,与会代表围绕重点热点议题,分享交流发展政策、技术方案与实践经验,为推动海上新能源行业健康可持续发展建言献策。

会前,周斌、张明康等分别会见了出席活动的嘉宾代表。

市四套班子有关领导,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市相关部门单位负责同志等参加。

记者 韩宝贵 刘君健
见习记者 殷俊杰

物业保安奋勇救火 临危不惧守护平安

盐城晚报讯 “保安员王厚平冒险现场紧急扑救了一场火灾,了不起,精神可嘉!”昨天,家住东台市74岁的宗平官老人致电本报帮办栏目,希望通过媒体感谢该市丰润保安服务有限公司派驻市区电信52局的保安员王厚平,感谢他临危不惧,为宿舍区灭火,同时弘扬正能量。

11月14日下午2时10分左右,正在值班的王厚平听到有人呼叫救火。王厚平闻声立即返回值班室,手提灭火器,向大门外奔跑。到达火点时,已是烟雾弥漫,火苗四处窜

出。王厚平冒着呛人的浓烟,对准关键火点,准确熟练地操作灭火器。用完一罐火势得到了初步控制,紧接着他又返回值班室,取来了第二罐。此时,着火宿舍区的部分居民陆续从自家取出小型灭火器,供救火人员使用。

消防队员赶到后,迅速连接水管,接通水源,很快将明火扑灭,彻底清除了火场的隐患。宿舍区内的居民们纷纷赞扬王厚平临危不惧,为消防队员灭火赢得了时间。

王朝生 记者 宋晓华

农场社区为民办实事

居民代表来电表谢意

盐城晚报讯 “咱居委会的办事效率真快,帮我们居民办了一箩筐实事,解决了我们很多难题。”昨天,家住淮海农场社区的居民臧成龙致电本报帮办工作室,希望通过媒体转达对社区着力解决职工群众急难愁盼问题的感激之情。

“你看,在淮海农场神禾路南侧水泥驳岸的河边,每天都有居民垂钓,享受闲暇时光。”据臧成龙介绍,针对这条河由于水流不畅易造成水质变坏产生异味的实际情况,淮海农场社区在接到附近的职工居民的诉求后,将场域内的水质整治工作与防内涝项目工程结合起来,在原有一大一小两个排灌站的基础上,还在河流的西侧加装了一个可自流进水和抽水的小灌站,在城东社区增设了一座电排站,不仅解决了暴雨造成的内涝问题,而且由于有了活水的注入,沟中的水质变清了,解决了水质问题带来的困扰。

针对居民范友昌向城东网格员发出的楼顶水滴渗漏问题的求助,居委会主任沈晓龙和网格员一起爬上五楼察看,并将反映的问题汇总,



向上级部门反映后,迅速得到了农场社区领导和农场公司资产经营部的回应,大家就房屋的维修施工方案达成一致,及时对屋顶进行全面修缮。

安装路灯、修缮房屋、清理下水道、配套便民设施……今年以来,淮海农场社区为民办实事的许多民生项目,增强了职工居民幸福感。

陆军 记者 宋晓华 文/图



(上接2版)

会议听取了全市社会稳定及有关方面风险隐患防范化解工作和信访领域突出问题专项攻坚整治行动情况汇报,研究部署当前及下一阶段工作。会议强调,要保持高度警醒,强化分析研判,对风险隐患做到心里有数,把困难估计得更充分,把风险研判得更精准,把措施制定得更周密。要攻坚重点难点,解决问题做到手中有招,抢抓时间窗口、分类精准施策,在最短时间、最小范围内控制住风险、消除掉隐患。要树牢底线思维,源头预防做到肩上有责,依法依规履职尽责,切实将责任落实到位。

会议传达学习省委有关意识形态文件精神,听取全市2023年意识

形态工作情况汇报,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,把准政治方向,坚定政治立场,强化思想理论武装,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要壮大主流声势,扎实开展主题教育,面向群众深化理论宣传教育,切实用党的创新理论武装全党、教育人民。要强化舆论引导,统筹各类宣传载体,加强阵地建设,牢牢把握网络空间这个最大舆论场,全面提升舆情应对和处置能力,更加织牢安全防线。要强化责任传导,进一步健全制度机制,确保意识形态各项工作落到实处,为推进中国式现代化盐城新实践提供强大精神动力和舆论支持。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰